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Παρουσίαση Χρηματιστηρίου Αθηνών  
Λάρισα  - 12 Μαρτίου 2025 
 
Με ιδιαίτερη επιτυχία ολοκληρώθηκε χθες, Τετάρτη 12 Μαρτίου, η παρουσίαση που διοργάνωσε το 
Χρηματιστήριο Αθηνών στη Λάρισα με θέμα: «Τα χρηματοδοτικά εργαλεία του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών και ο ρόλος του στην ενίσχυση της ανάπτυξης των ελληνικών επιχειρήσεων». Η εκδήλωση, 
στην οποία συμμετείχε πλήθος εκπροσώπων τοπικών επιχειρήσεων και παραγωγικών φορέων, 
πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Θεσσαλίας, του Συνδέσμου Θεσσαλικών 
Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών και του Συνδέσμου Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος. 
Χορηγοί της εκδήλωσης ήταν οι Alpha Bank, Eurobank Equities, Εθνική Τράπεζα και Optima bank.  

Την εκδήλωση άνοιξε με χαιρετισμό ο κ. Γιώργος Ρουπακιάς, Πρόεδρος του Συνδέσμου 
Θεσσαλικών Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών, και ο κ. Αναστάσιος Λάππας, Ταμίας του Συνδέσμου 
Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος και Προέδρου της Συνεταιριστικής Τράπεζας 
Θεσσαλίας. 

«Είναι γεγονός ότι η μικρομεσαία επιχείρηση της Περιφέρειας είναι στο μεγαλύτερο ποσοστό μια 
οικογενειακή επιχείρηση με παραδοσιακή δομή και εξοικείωση με τις άμεσα προσβάσιμες μορφές 
χρηματοδότησης, όπως ο τραπεζικός δανεισμός. Στόχος θα πρέπει να είναι να τους βοηθήσουμε να 
μεγαλώσουν, να μετασχηματιστούν σε πιο δυναμικούς οργανισμούς με περισσότερα ερεθίσματα για 
να μπορέσουν να επιβιώσουν στο έντονα ανταγωνιστικό περιβάλλον. Θέλουμε να πιστεύουμε ότι το 
Χρηματιστήριο Αθηνών μπορεί να αποτελέσει και γι’ αυτές έναν μηχανισμό που προσφέρει τη 
δυνατότητα άντλησης κεφαλαίων αλλά και ουσιαστικής γιγάντωσης των εταιρειών» ανέφερε μεταξύ 
άλλων στον χαιρετισμό του ο κ. Γιώργος Ρουπακιάς, ενώ από την πλευρά του ο κ. Αναστάσιος Λάππας 
υπογράμμισε: «Σε ένα διαρκώς μεταβαλλόμενο οικονομικό τοπίο, η πρόσβαση σε νέες πηγές 
χρηματοδότησης αποτελεί προτεραιότητα για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και της 
ανθεκτικότητας των επιχειρήσεών μας. Οι δυνατότητες που προσφέρει το Χρηματιστήριο Αθηνών 
μπορούν να λειτουργήσουν ως μοχλός ανάπτυξης, δίνοντας στις επιχειρήσεις μας τα μέσα για να 
χρηματοδοτήσουν την επέκταση, τον εκσυγχρονισμό και την εξωστρέφειά τους. Ο Σύνδεσμος 
Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος - ΣΒΘΣΕ, με σταθερή δέσμευση στην ανάπτυξη και την 
ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, στηρίζει ενεργά τις επιχειρήσεις της Κεντρικής Ελλάδας, 
διαμορφώνοντας ένα ευνοϊκότερο επιχειρηματικό περιβάλλον. Μέσα από τη συνεχή υποστήριξη των 
μελών μας και με την στενή συνεργασία με φορείς όπως το Χρηματιστήριο Αθηνών, εργαζόμαστε 
συστηματικά για να παρέχουμε τα εργαλεία και την πληροφόρηση που χρειάζονται, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στη βιώσιμη ανάπτυξη του επιχειρηματικού ιστού της περιοχής μας.» 

Από την πλευρά του, ο Α’ Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγορά κ. Μιχάλης Φέκκας τόνισε 
μεταξύ άλλων: «Το Χρηματιστήριο Αθηνών αποτελεί έναν ισχυρό μηχανισμό άντλησης κεφαλαίων για 
τις ελληνικές επιχειρήσεις, ενισχύοντας την εξωστρέφεια και την ανταγωνιστικότητά τους. Η 
Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, μέσα από τη διαρκή αναβάθμιση των εποπτικών δομών και εργαλείων της, 
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ενσωματώνοντας τεχνολογικές λύσεις που ενισχύουν την ταχύτητα, την ακρίβεια και την 
αποτελεσματικότητα της εποπτείας της, διασφαλίζει ένα διαφανές και αξιόπιστο χρηματιστηριακό 
περιβάλλον. Μαζί, δημιουργούμε τις συνθήκες για μια δυναμική κεφαλαιαγορά που στηρίζει τη 
βιώσιμη ανάπτυξη, την επιχειρηματικότητα και τις επενδύσεις, προς όφελος της ελληνικής 
οικονομίας και της κοινωνίας.»  

Στη συνέχεια, ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών κ. Γιάννος 
Κοντόπουλος, πραγματοποίησε αναλυτική παρουσίαση των χρηματοδοτικών εργαλείων που 
διαθέτει το Χρηματιστήριο για την ανάπτυξη των ελληνικών επιχειρήσεων, και υπογράμμισε σχετικά: 
«Η εισαγωγή μιας εταιρείας στο Χρηματιστήριο δεν σημαίνει μόνο πρόσβαση σε κεφάλαια για 
ανάπτυξη, αλλά και ενίσχυση της αξιοπιστίας, της διαφάνειας και της εταιρικής διακυβέρνησης, 
θέτοντας τα θεμέλια για ένα πιο ανταγωνιστικό και βιώσιμο μέλλον. Παράλληλα, ανοίγει νέες 
προοπτικές συνεργασιών και προσελκύει το ενδιαφέρον εγχώριων και διεθνών επενδυτών, 
ενισχύοντας τη δυναμική της επιχείρησης.» Αναφερόμενος δε στις προοπτικές που διαγράφονται για 
το Χρηματιστήριο Αθηνών από την επικείμενη αναβάθμισή του τόνισε: «Η επικείμενη αναβάθμιση της 
αγοράς μας που ξεκίνησε το 2024 από δύο οίκους αξιολόγησης, θα δημιουργήσει νέες επενδυτικές 
ευκαιρίες, ενισχύοντας τη ρευστότητα και προσελκύοντας φρέσκα κεφάλαια στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών. Παράλληλα, θα ενδυναμώσει περαιτέρω την αγορά μας, προσελκύοντας περισσότερους 
επενδυτές και ενισχύοντας το ενδιαφέρον για νέες εισαγωγές εταιρειών.» 

Στην εκδήλωση συμμετείχε επίσης ο κύριος Αλέξανδρος Εξάρχου, Πρόεδρος και Διευθύνων 
Σύμβουλος του Ομίλου AKTOR, ο οποίος μίλησε για την εμπειρία του από την πορεία της εταιρείας 
του στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Μιλώντας σχετικά επεσήμανε: «Το Χρηματιστήριο Αθηνών αποτελεί 
κορυφαίο θεσμό για την οικονομία, γεγονός που έχει επιβεβαιωθεί και με το παραπάνω τα τελευταία 
χρόνια, καθώς έχει συμβάλλει θεαματικά στην ανάπτυξη του επιχειρείν, αποτελώντας πεδίο 
έμπρακτης εμπιστοσύνης της επενδυτικής κοινότητας στην ελληνική οικονομία. Το Χρηματιστήριο 
ήταν εργαλείο καθοριστικής σημασίας για την ανάπτυξη του Ομίλου AKTOR, ο οποίος ολοκλήρωσε τα 
τελευταία χρόνια, με απόλυτη επιτυχία, δύο σημαντικές ΑΜΚ ύψους €100 εκατ. και €200 εκατ. 
αντίστοιχα, που συνέβαλαν καταλυτικά στη μεγέθυνση του Ομίλου μας».  

Για περισσότερες πληροφορίες: press@athexgroup.gr  
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